


№ 教 室 名 意　　見  回　　答
対応
措置

1 バドミントン(午前)
回数を増やすか、時間をもう少し長
くしてほしい。

2 気功 年２回から年３回で希望します。

3 卓球 土、日に教室希望。

4 ピラティス
天井の空気口の音がうるさくて先生
の声が聞こえないため、マイク必須
にしてほしい。

講師の方に伝え、次回からマイクを
使用していただきます。また音量に
ついても随時配慮していただくよう
対応いたします。

A

スポーツ教室アンケートに伴う回答

施設名　　前橋市民体育館　　　

多様なニーズに対応するため多種目
複数コースの教室を開催しておりま
す。日数や会場及び講師の確保など
が難しいため回数や教室増設は困難

な状況です。

C

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難



１　性　別　 　　２　お住まい ①　性別

男性 14
女性 108

②　お住まい
市内 117
市外 5

③　年　齢
２０歳未満 0
２０代 0
３０代 0
４０代 3
５０代 18

３　年　齢 　　４　何で知りましたか　 ６０代 49

７０代 41
８０歳以上 11

④　何で知りましたか？
広報まえばし 114
財団ホームページ 0
インフォメーション 1
友人・知人 5
その他 2

⑤　いかがでしたか。
満足 110
やや満足 12
やや不満 0
不満 0

５　参加されていかがでしたか 　　６　今後も参加したいですか
⑥　今後も参加したいですか。
はい 112
いいえ 0

７　指導者について、どのように感じましたか？

　①　指導内容について　　　　　　　　　　　　　　 平均 94.9 点

　②　態度等について 平均 96.3 点

　③　コミュニケーションについて 平均 95.7 点

　④　総合評価 平均 95.8 点

スポーツ教室アンケート調査（前橋市民体育館）
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